

台中度假村 120 人疑染諾如

員工遊客上吐下瀉 封館消毒兩天

香港文匯報訊 據中通社報道，台中武陵富野度假村疑似爆發大規模諾如病毒感染。從過年前到23日止，共有120名遊客和員工出現發燒、上吐下瀉等中毒症狀。富野度假村23、24日兩天將全面封館消毒。

富野度假村副總經理王文棟表示，富野度假村23、24日兩天將全面封館消毒，建議民眾這兩天不要上山，訂房的民眾將全額退費。

台中市衛生局23日指出，武陵富野度假村在春節假期發生遊客用餐後出現上吐下瀉、發燒等症狀，到23日上午為止，當地救護站求診人數約120人。

晚，在台中市衛生局要求下停止供餐。台中市衛生局23日表示，近日有不少遊客下山後到宜蘭就醫，宜蘭衛生局21日緊急知會有30多人在宜蘭就醫；台中市衛生局22日派人採員工檢體，並要求度假村停止供餐，至於是諾如、食物不潔抑或是其他病毒引起，須等送驗報告出爐確定。



▲涉事度假村已開始全面消毒。網上圖片

▲疑染諾如病毒者求醫。網上圖片

業者遭質疑隱瞞疫情

另據報道，台中武陵農場春節期間賞櫻人潮激增，不過日前有遊客向媒體投訴，武陵的富野度假村，疑似出現大規模諾如病毒感染的症狀，但業者為了賺錢而隱瞞疫情，直到22日晚上，才對外公告，經清查有5名員工均已染病請假休息。對此，業者仍強調，度假村沒有隱瞞疫情，只是一開始原以為員工只是一般感冒引起的腸胃炎，因為過年期間缺人手，因此還是照常營業；直到22日

天氣越冷 傳染力越強

台中市衛生局表示，諾如病毒好發於冬季與初春，天氣越冷，病毒的傳染力越強。病毒的傳染主要透過糞便與口傳染，如吃入被病毒污染的食物或飲水、接觸被病毒污染的排泄物、嘔吐物等物體表面，潛伏期一般為24至48小時，具有高度的傳播力；常出現1人感染，造成全家都受感染的狀況發生，也常引起群體腹瀉事件，呼籲若發生類似狀況應及早就醫。

台施政方針全力振興經濟

香港文匯報訊 台灣「立法院」新會期24日開議，「行政院長」毛治國將報告施政方針。據施政方針報告指出，當局將全力振興經濟，兼顧社會公平正義與環境永續發展。

打擊非法食品 確保核能安全

據中通社報道，施政方針報告指出，2015年施政策略與工作重點包括振興經濟發展，推動自由經濟示範區，洽簽經濟合作協定，並適時調整稅制；此外，持續推動桃園航空城核心計劃、新竹生醫園區、高鐵站區開發、高雄洲際貨櫃中心第二期工程等重大工程及強化偏鄉、離島建設。

另據中央社報道，當局將推動長期照護保險、強化托兒及托老彈性照顧服務；打擊非法食品並持續推動消費者保護工作；落實土地保育；確保核能安全，穩健減核，逐步邁向非核家園；推動兩岸官方互動正常化，加強兩岸經濟及產業合作。

洪仲丘姊欲拚台中「立委」

香港文匯報訊 據中通社報道，台灣2013年在軍中疑遭虐死的台陸軍下士洪仲丘的姐姐洪慈庸，24日將在台北市宣佈參加2016年區域「立委」選舉。

據《中時電子報》報道，2013年洪仲丘案造成25萬人潮上街，其姊洪慈庸為弟奔走真相的形象在當時深植人心。23日下午，1月剛剛成立的島內第三勢力新政黨「時代力量」正式發出採訪通知，表示「閃靈樂團」主唱林昶佐(Freddy)、已故陸軍下士洪仲丘的姐姐洪慈庸將於24日上午召開「家人早餐會」，與媒體共進早餐、暢談政治理念與參選動機。

柯文哲「殖民進步說」其來有自

自稱「墨綠」、新當選台北市長的柯文哲，此前大放厥詞，說「殖民越久越好」。例如，新加坡、香港、台灣三個地區，「新加坡比香港好，香港比台灣好，台灣比大陸好」。簡直是一派胡言！這種「殖民進步說」，台灣非自柯文哲開始，綠營中有人在。其根子還在於日本侵佔台灣50年，究竟怎麼看。

日本殖民台灣，分前期與後期。其侵台前期，實行的是強硬政策，瘋狂鎮壓台灣人民，旨在鞏固其殖民統治；其侵台後期，實行的是軟性政策，旨在緩和與台灣人民的矛盾。然其侵略、奴役、掠奪台灣人民的殖民本性，前期與後期沒有任何本質的區別。

日侵台後期緩和措施被塗脂抹粉

日本侵台前期，台灣人民對侵略者的反抗，此伏彼起，一直延續了很多年，一次又一次全被殘酷地鎮壓了。祖國大陸辛亥革命前後，島內計爆發了十二次抗日起義，起義者最後都慘死於日本屠刀之下。1930年的霧社起義，日本在動用飛機大炮鎮壓無效之後，竟施用了國際上禁用的毒氣彈，造成屍橫遍野，血染河山，慘不忍睹。據有關歷史資料記載，日本在台先後屠殺的台灣同胞約達65萬人之多。

日本侵台後期，因發動太平洋戰爭的需要，其在殖民政策上有所調整，採取了一些緩和措施，例如改良農田水利，發展日用輕紡工業等，從而在客觀上也給台灣人民生活帶來某種改善。然而，日本統治者的那種侵略、奴役、掠奪殖民者的本質並無絲毫改變。台灣人民被緊緊地綁在日本侵略者的戰車上，不知有多少青壯年被送上戰場當炮灰，大量的農業資源、森林資源和輕工產品都被徵用。

台灣同胞中有些人，只看到日佔後期表面上生活的某種改善，而看不到它前期的屠殺和後期的瘋狂掠奪。特別是綠營中如李登輝和蘇貞昌等，後來一直為之塗脂抹粉，歌功頌德。李登輝說，日本在台灣的統治是「最文明的統治」，「最有良心的統治」。蘇貞昌說，中國將來即使再富再強，他也不願與它成爲一個「國」，「不願與中國做一家人」。所有這些，其對台灣人特別是年輕一代的影響實在太大了。

美日借台扼大陸 綠旁觀叫好

如今在台灣，綠營中為殖民者唱讚歌，幾乎成了一種時髦。柯文哲的「殖民進步說」，「殖民越久越好」，就是一個典型的例子。他們對日本右翼不承認歷史上的侵略錯誤，而且在美國慫恿下，繼續擴軍備戰，欲走軍國主義老路，不但不反對，反而或明或暗地為之叫好，甚至甘願讓台灣成爲美日手中牽制或遏制大陸發展的一顆「棋子」，這怎能不更加讓人痛心！

柯文哲的「殖民進步說」，現已在台灣引起人民大眾的強烈反彈，一片批判、反擊、撻伐之聲。筆者，但願這樣壞事能變成好事。日本割據時期，台灣被搞了五十年的「皇民化」；李扁統治時期，又被搞了二十年的「去中國化」，實際是皇民化的繼續，不知有多少人中了毒，如今連祖國母親都不認了。的確是應該反思，應該進行「自我消毒」的時候了！（作者係中國社科院台研所資深研究員，小題為編者所加）

特稿

■本煥長老

緣起

萬佛塔位於武漢市新洲區道觀河風景區的湖島上，距離宗門巨匠本煥長老出家的祖廟報恩寺三百米。為繼承本煥長老遺願，廣開良田，讓眾生廣結善緣，深圳弘法寺、香港西方寺、香港旭日集團共同發心興建萬佛寶塔。二零一一年動土建設，二零一四年底完成十一層塔身工程，計劃於二零一五年下半年建成開光。

■萬佛塔距離本煥長老出家的祖廟報恩寺300米

武漢報恩寺萬佛塔佛像開放認供

報四方恩 供十方佛

萬佛寶塔和佛像特點

萬佛塔為八角形的十一層仿宋樓閣式佛塔，總高度為205米，聘用著名的北京建築建築事務所設計，浙江東陽木雕古建園林工程公司施工。主體採用榫卯木構結構，外立面掛裝波羅格仿木構件，每層設有平台欄杆，屋頂蓋琉璃瓦。矗立在湖島上的萬佛塔，遠看挺拔秀麗，氣勢雄偉，近看古樸玲瓏，莊重華美。

塔內設有佛像12,341尊，以優質青銅貼金鑄製，現開放予各界發心供奉。

供佛像功德

供佛像主要有十大功德，首三大如下：

(一) 從前所作種種罪過，輕者立即消散，重者亦得轉輕。

(二) 常得吉祥擁護，一切瘟疫、水火、盜賊、刀兵牢獄之災，悉皆不受。

(三) 夙世怨對，咸蒙法益，而得解脫，永免尋仇報復之苦。

■萬佛塔內部佛像佈置

■塔內佛像精心鑄製，共12,341尊。

■萬佛塔內景

寶塔萬佛，崇陸安住，所在處，龍天擁戴，千福駢集，萬德莊嚴；供奉者，諸佛護念，身心康樂，六時吉祥！

■湖光山色，寶塔莊嚴，互相輝映

聯繫方法：深圳弘法寺 電話：+86 755 25700557 香港西方寺 電話：+852 2411 5111